

有奖征集新闻报料及短信

新闻110

连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

混凝土搅拌站“扎根”小区旁

进出大货车深夜扰民 重压致地基下沉

记者 调查

优化发展环境 建设幸福枣庄

■ 本报记者 摄影报道

“我们小区西南角有一个混凝土搅拌站,每晚10点过后,就会陆陆续续驶来许多大货车。有时候刚睡着,就被开过来大货车的喇叭声和发动机的轰鸣声吵醒,之后就再也无法入睡了。”近日,家住高新区可可里花园小区的王先生向本报反映,这些大货车不仅深夜扰民影响休息,而且给附近的小区居民楼也带来了安全隐患。



※货车深夜噪声扰民

28日上午,记者来到位于祁连山路的可可里花园小区。在小区西南角记者看到有一个铁门,通过铁门就是王先生所说的那个搅拌站了,由于是白天,所以该搅拌站并没有开工。不过通过观察现场的设备还是可以看出这个搅拌站规模挺大的。王先生告诉记者:“白天不允许这些拉着混凝土的大货车上路,也因为超载超

速等一些原因,所以搅拌站都是晚上开工,大货车都是晚上来拉东西。我们居住的楼房距离搅拌站很近,每晚都能听到大货车的喇叭声和发动机声,严重的影响了我们的生活,入睡很困难,家里的老人小孩都受不了了。”

见到记者采访,居民牛女士也向记者反映相关情况,她在这个小区住了四年了,从第

二年开始这个搅拌站就开工了。每天大概晚上10点左右开始有大货车过来,到第二天早上五点左右才会结束,这些大货车根本不顾附近还有居民,车开得很快噪声又很大,有时把电视机音量调到最高,都听不清电视的声音,全家人都休息不好,影响第二天的学习和工作。她们曾向有关部门反映,但问题一直没有得到解

决。为了不影响学习和健康,孩子和老人只好搬回原来的旧房子居住了。本来为了上班方便才在这里买的房子,没想到因为这些噪音问题又搬回去了,早知道就不再买房子了。不知道什么时候这个搅拌站才不工作,一家人好再搬回来。

※住宅楼地面出现下沉

除了大货车发出的噪声外,更让王先生和居民们担心的是大货车对临路住宅楼造成的安全隐患问题。“这些大货车多是些沙石车,还有些是大型工程车,每辆看起来都有上百吨的重量。”王先生说,大货车开进来时,他觉得整个房子都在摇晃,由于他家住顶层,所以感觉特别强烈,这令他感到十分害怕,晚上睡觉都不踏实,“真怕哪一天房子被震倒了。”

在王先生的指引下记者还看到,由于大货车长时间、超负荷的碾压造成了路面受力不均,目前他家所在的25号楼以及旁边那幢楼,地基已出现不同程度的下沉,地面下沉形成的断裂缝隙有10厘米左右,另外,大楼主体与进门的台阶之间以及小区地面上的地砖也因为受力不均而分别出现了断裂和拱起的现象,不少地下室墙体也出现了裂缝。王先生指着

一户储藏室的墙体及地面告诉记者,“这面墙和地板是拆掉之后,重新维修过的。没有重新修的地方,地板下面都是空的。”随后记者来到一处没有维修的地面,用脚试了试,地面发出“轰轰”的声音。王先生说,这两幢楼的业主住在这里都担惊受怕的,特别是下雨天,害怕楼房突然倒塌,已经有不少居民因为这个原因都不再住在这里住。“全都搬走了,这两栋楼显

得冷清了许多。没有搬走的住户大都是家里条件不允许,只能在这里住,可是留下的业主住起来也不放心,搅拌站给大人的生活带来了很大困扰。”

王先生告诉记者,自己因为大货车的问题已经向许多部门反映了,可是迟迟得不到解决,现在十分气愤与无奈,希望相关部门可以尽快派人实地查看,处理这个问题,让业主有一个安全舒适的居住环境。

民情 传声筒

住宅废品回收站一墙之隔 怪味噪音 居民不堪其扰

晚报讯 (记者 马帅 实习生 张一鸣)“在泰和小区建好后,与我们小区一墙之隔的空地上就建起了一个废品回收站,大量废品堆积在一起,臭气熏天,严重影响了周围居民的身体健康!”近日,居住在三中宿舍的一位居民拨打本报热线反映小区旁的废品回收站严重扰民,希望有关部门进行整治,或者能够迁走。

29日上午,记者来到了三中宿舍西南角的居民楼,站在居民家的阳台上可以很清楚看到整个回收站的全貌,大量废品堆积在空地上,还可以闻到刺鼻气味。居民高女士告诉记者:“这个回收站已经存在很长时间了,各种垃圾废品混杂在一起产生难闻的气味,到了夏天蚊虫苍蝇都往家里飞,灭蚊灯现在是全天工作,家里的窗户也不敢打开,一开窗户就是一股恶臭,太难闻了。”居民高女士还说,废品回收站内堆满了废报纸、旧纸板和塑料泡沫等杂物,这对小区居民楼也是一个隐患。

记者随后又询问了这栋楼的其他居民,居民李先生向记者反映:“我家就住在一楼,与这个回收站仅仅一墙之隔。因为废品堆积得很多,墙体已经遭到了严重破坏,砖头掉落了许多。我在院子里种了许多的蔬菜,可是因为这个回收站,种的这些菜也不敢摘下来食用了,担心受到污染,对身体造成伤害。而且这家回收站还养了一条大狗,只要有人经过回收站它总会叫个不停,白天还好一点,到了晚上和凌晨狗叫声特别刺耳,造成噪音污染,影响大家的休息。因为怪味和噪音的原因,家里的孩子已经不在这里住了,怕影响到孩子的健康和学习。”

高女士最后告诉记者,现在天气是越来越炎热,怪味和噪音已经严重地影响了附近居民的日常生活。希望相关部门可以出面对该废品回收站进行整治,还大家有一个良好的居住环境。

烧烤店油烟“爬”上楼

居民:人家吃什么我们闻什么味

晚报讯 (记者 刘豹 实习生 王信文)“楼下的烧烤店排出的油烟,不知道什么原因经常往楼道里窜。”近日,家住高新区新大都小区的居民拨打本报热线反映,烧烤店排出的油烟,熏得楼上居民晕乎乎的,希望有关部门能来管管。

7月28日,记者来到新大都小区8号楼,楼下一位正在修缮草坪的居民告诉记者,小区确实存在烧烤店油烟扰民的现象,但不是他们这个单元,“你可以到西面那个单元问一下,他们那个单元的居民每天都为这事发愁。”随后记者来到该楼西单元,敲开一楼一位

住户的家门说明来意后,主人韩先生告诉记者,他们这个单元的居民都快“疯了”,几乎每天都有人到烧烤店找,但情况也没得到改善。“每天油烟味特别严重,炒菜味、烧烤味,熏得人难受,刚开始以为是自己家的油烟机出了毛病,找人来修,人家说油烟机没问题,后来听楼上的邻居说才知道原因。”女主人接过话说。“总之人家吃什么,我们家就跟着闻什么味。”

韩先生家住在一楼,前面有个小院子,他平时进出都是走院子里的小门,至于单元门里面的大门,由于油烟原因他

们平时都不敢开。随后韩先生打开自家单元门内的大门,记者发现,韩先生家中安装的是里外两层防盗门,“即使这样,每天油烟味还是从门缝往屋内窜,现在两层门关上了就不再随便开。”韩先生怀疑,烧烤店排油烟的管道接入了居民排烟管道,不然不会出现油烟倒灌的现象。

据了解,由于该小区属于新建小区,8号楼入住的业主并不多,仍然存在不少正在装修以及空置的住房,记者从2楼到5楼挨个敲门了解情况,可结果不是房子空置就是家中没人,仅在2楼见到一位正在

装修的工人,但问其油烟问题情况,他们称只负责装修,至于有没有油烟他们不知情。

一位不愿透露姓名的女士说,她不反对经营烧烤店,可是商家也不能把自己的利益建立在别人的痛苦之上,虽然她们也去找过多次,但一直没什么效果,所以对这件事能否存在转机也没抱多大希望。但是,长此以往让她们这些常住业主怎么办?这位女士还告诉记者,她的要求也不高,只希望这家烧烤店将自己的排烟管道改造一下,只要不影响业主的生活就可以了。